

Előterjesztés a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére

Tárgy: Részvétel az Európai Mobilitási Hét eseménysorozatán

Tisztelt Bizottság!

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fogja össze a fenntartható városi mobilitás céljait szolgáló Európai Mobilitási Hét eseménysorozat magyarországi programjait szeptember 16. és 22. között. A környezetbarát közlekedést népszerűsítő Európai Mobilitási Hét idei jelmondata: „Közlekedj ÖKOsan!”

Az elmúlt esztendőben már közel 100 település járult hozzá az Európai Mobilitási Hét magyarországi megismertetéséhez, népszerűsítéséhez. Így mind többekhez jut el az eseménysorozat üzenete: érdemes és helyes a környezetkímélő közlekedési módok, a közösségi közlekedés, a kerékpározás vagy akár a gyaloglás mellett dönteniük.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a programsorozat második évtizedét az elsónél is sikeresebbé kívánja tenni és ebben számít a hazai önkormányzatok tevékeny közreműködésére. A legsikeresebb rendezvények házigazdájának kiemelkedő áldozatvállalását a tárca tervek szerint idén is oklevéllel, szervezői díjakkal és tárgyjutalmakkal (kerékpárokkal) ismeri majd el.

2011. június 30-ig kell nyilatkoznia az Önkormányzatnak a programsorozathoz történő csatlakozásról és, hogy az alábbi lehetőségek közül melyiket kívánja megvalósítani az Európai Mobilitási hét kapcsán:

- Egyhetes rendezvénysorozat szervezése a „Közlekedj ÖKOsan” jelmondat jegyében;
- Legalább egy olyan hosszú távú intézkedés meghozatala, amely elősegíti a személygépkocsi helyett a környezetkímélő, fenntartható városi közlekedés használatát (pl. egy állandó intézkedés irányul arra, hogy ahol csak lehet az utak egy része a gyalogos, kerékpáros és tömegközlekedést szolgálja – útlezárás, szélesebb járda, új kerékpár- vagy autóbusz sáv, új forgalomcsökkentő intézkedés, sebességkorlátozás, stb.);
- Európai Autómentes Nap szervezése (átmenetileg lezárásra kerül egy vagy több terület, ahol aznap csak gyalog, kerékpárral, vagy tömegközlekedési eszközökkel szabad majd közlekedni).

Az Önkormányzat 2010-ben is részt vett az Európai Autómentes Nap programjain, amit Szekszárdon a Zöldtárs Alapítvány fogott össze és szervezett meg. Az ennek során létrejött biciklitúrán mintegy 200-an vettek részt.

Fentiek alapján kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2011. június 23.

*Márcz László
igazgatóság vezető*

Határozati javaslat

A.)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatja, hogy az Önkormányzat csatlakozzon a 2011. szeptember 16. és 22. között megrendezésre kerülő Európai Autómentes Héthez és ennek keretében az Önkormányzat:

- a) Egyhetes rendezvénysorozatot szervez a „Közlekedj ÖKOsan” jelmondat jegyében, vagy
- b) Legalább egy olyan hosszú távú intézkedést hoz meg, amely elősegíti a személygépkocsi helyett a környezetkímélő, fenntartható városi közlekedés használatát (pl. egy állandó intézkedés irányul arra, hogy ahol csak lehet az utak egy része a gyalogos, kerékpáros és tömegközlekedést szolgálja – útlezárás, szélesebb járda, új kerékpár- vagy autóbusz sáv, új forgalomcsökkentő intézkedés, sebességkorlátozás, stb.), vagy
- c) Európai Autómentes Napot szervez 2011. szeptember 22-én (átmenetileg lezárásra kerül egy vagy több terület, ahol aznap csak gyalog, kerékpárral, vagy tömegközlekedési eszközökkel szabad majd közlekedni).

A Bizottság a programmal kapcsolatos szervezési feladatok ellátására felkéri a klímakoordinátori feladatokat ellátó Zöldtárs Alapítványt.

Határidő: 2011. szeptember 16.

Felelős: Kővári László elnök

**Márcz László igazgatóság vezető
Zöldtárs Alapítvány**

B.)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága nem támogatja, hogy az Önkormányzat csatlakozzon a 2011. szeptember 16. és 22. között megrendezésre kerülő Európai Autómentes Héthez.

Határidő: 2011. június 30.

Felelős: Kővári László elnök

Márcz László igazgatóság vezető

